



БЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/12930
17 November 1978
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ПИСЬМО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ КАМПУЧИИ
ОТ 17 НОЯБРЯ 1978 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

В дополнение к документу S/12919 от 8 ноября 1978 года делегация Демократической Кампучии имеет честь направить Вам копию заявления Отдела печати и информации министерства иностранных дел Демократической Кампучии от 7 ноября 1978 года, осуждающее обстрел агрессивными силами Вьетнама территории Демократической Кампучии химическими снарядами.

Делегация Демократической Кампучии просит Вас, г-н Председатель, распространить тексты настоящего письма и этого заявления в качестве документа Совета Безопасности.

ТИМ ХОК
Чрезвычайный и полномочный
посол

Приложение

Заявление Отдела печати и информации министерства
иностраных дел Демократической Кампучии от
7 ноября 1978 года (Пномпень)

Вьетнам терпит все более тяжелые поражения на фронте Кампучии и прилагает все более судорожные усилия для продолжения своей агрессии против Кампучии.

После того, как потерпели поражение пехотные войска, вьетнамские агрессоры прибегли к помощи своей авиации. Однако Революционная армия Кампучии последовательно уничтожила вьетнамские самолеты, которые к тому же оказались неэффективными. Вьетнамцы, оказавшись в безвыходном положении, проявляют все большую озлобленность и удвоенную жестокость. 28 и 29 октября, а также 1 и 2 ноября 1978 года они применили 105-миллиметровые орудия для обстрела территории Кампучии химическими снарядами в районе Ау Ядао, провинция Ратанакари.

Народ Кампучии и правительство Демократической Кампучии решительно осуждают и осуждают это новое преступление Вьетнама. Применение Вьетнамом химических снарядов является новым и неоспоримым доказательством того, что в настоящее время Вьетнам и его хозяева, советские международные экспансионисты, терпят провал и находятся в безвыходном положении в результате своих актов, направленных на агрессию, экспансию, аннексию территории и уничтожение государства Кампучия. Народы мира все больше убеждаются в варварских и фашистских, подобных гитлеровским, действиях вьетнамцев и их хозяев. Народ Кампучии и правительство Демократической Кампучии обращается к обществу Юго-Восточной Азии, Азии и всего мира с призывом дать отпор этим варварским актам Вьетнама и советской великой экспансионистской державы. Конфликт между Кампучией и Вьетнамом - это не просто обычный пограничный конфликт. Он является агрессивным актом, направленным на аннексию территории и уничтожение государства Кампучия. Как только Вьетнаму и советской великой экспансионистской державе удастся завладеть Кампучией, они будут использовать ее в качестве плацдарма для продолжения своей экспансии в Юго-Восточной Азии.

Народ Кампучии и Революционная армия Кампучии под справедливым и дальновидным руководством Коммунистической партии Кампучии продолжает вести решительную борьбу по защите Демократической Кампучии и кампучийской нации для обеспечения сохранения их существования, внося, тем самым, вклад в справедливое дело защиты национальной независимости и мира в Юго-Восточной Азии, Азии и во всем мире. Вьетнамские агрессоры потерпели подряд несколько тяжелых поражений. В будущем им будут нанесены еще более тяжелые поражения.
